

私家车乱停挡了去路,消防车折腾20分钟才派上用场

4万元礼金烧成灰 新娘子号啕大哭

昨天清晨5点左右,秦淮区来凤小区太平苑的大爷大妈们正在小区花园里晨练,突然,有人发现靠近花园的一个单元5楼浓烟滚滚,赶紧报警。可当消防车赶到时,被停在小区道路中间的一辆私家车挡了道,来回折腾了近20分钟,才可以喷水灭火。

□现代快报记者 陈志佳 文/摄



铺了几十米水带,才到起火的单元楼下

乱停车挡了消防车的路

6点不到,记者一进入小区,就看见路口停着多辆消防车。顺着水管的走向,步行数十米,才来到起火的单元楼下,那里围了近百个居民。“灭火太晚了。”居民们说,从大家发现5楼冒烟,到明火被完全扑灭约有1个小时。

其实,消防车开进小区时,被一辆停在路中间的私家车堵住了去路。一时找不到车主,消防队员只得绕道,可另一条通道却不能通行机动车,折腾了近20分钟,消防队员只得再次回到着火点最近的路口,铺设了数十米长的水管,然后才开始灭火。居民们说,道路两侧划定了停车位,“本来停两排车一点问题都没有,结果停了三排,消防车进不来,大火愣是烧了一个小时。”

有人翻到隔壁单元逃生

起火的是502室,屋里合租着两户年轻人,徐先生(化姓)和新婚妻子住在朝南的大房间,董小姐住在朝北的小房间,火正是从她的房间中烧起来的。

董小姐说,前一晚她洗完澡之后就睡下了,房里只点了蚊香,除此以外,没有什么可以引发火灾的东西。“我是被烟呛醒的,连忙喊他俩一起跑了出来。”

三人很快下了楼,但6楼和7楼的4户人家却面临着很大的危险。家住602室的汪师傅说:“我

们开门发现楼道里全是浓烟,根本下不去。”汪师傅和妻子只好先关上门窗,找来几条湿毛巾,捂住口鼻,在卧室里等待救援,“我们就感觉脚底滚烫的,火蹿出来以后,把我几个房间的窗玻璃都烧炸了,把我们吓得不轻,幸亏后来消防队员控制住了火势后,把我们救了上来。”

701室住户的逃生经历更加惊心动魄:“我们发现楼梯走不了,又不敢留在家里,只能翻出窗子,到隔壁单元7楼一户人家,从那边的楼梯下来。”

房屋烧空,4万多元成灰

在单元楼下,徐先生的妻子正号啕大哭:“家里面有4万多块钱,烧光了可怎么办啊?”

原来,新婚的徐先生夫妇是外地人,前天晚上,他们在南京宴请了朋友和同事。“收了不少礼金,再加上之前在老家收到的,有4万多块,本来准备去还信用卡的,现在火这么大,肯定都烧光了。”徐太太说,“结婚时还买了不少首饰,下来得太匆忙,什么都没拿。”邻居们见她哭得伤心,连忙安慰她:“人没事最重要,钱财都是身外之物。”

大火灭完后,徐先生回到家里,拿出烧成黑灰的一摞钞票说:“钱是没用了,首饰也没找到,房子都基本烧空了。”好在邻居们都没有太大损失。

(周先生、陈先生线索费各40元)



上百人开心领回 被偷被抢的60余万元财物



等待认领的被盗抢车辆 江宁警方供图

②记者 陶维洲 通讯员 江公宣:昨天下午,江宁义乌小商品城广场,一场被盗抢财物发还大会正在举行。上百名受害市民领回了总价值60余万元的财物。

管先生来领取的是一辆商务车。“5月12日早上6点左右,我发现自己停在楼下的商务车不见了,当时腿就软了。”管先生说,被偷的那辆车是单位的,当天中午

12点多,民警就在南京到宿迁的高速公路上追回了他的车。从江宁区副区长、公安分局局长周宁手中接过自己的车钥匙时,管先生激动地说:“江宁警察好样的,破案太神速了。”

昨天发还的物品有3辆汽车、3辆摩托车、5辆电动车、被盗的现金10余万元,还有被盗手机、笔记本电脑、相机、手表等。

冲关失败 车顶砸坏

②记者 陈志佳:前晚9点多,的哥李师傅开车途经长江路人民大会堂附近时,发现路边一棵法桐的树干断了,眼看就要倒下来。李师傅想加速冲过去,可是很不幸,他没冲成功,车子被树干砸中,车顶严重凹陷,前挡风玻璃碎裂,左侧后视镜脱落。“当

时车上有两个乘客,我们三人都吓得不敢动,连忙下车招呼过路司机注意避让。”李师傅说。

40多分钟后,这段路交通恢复正常。园林部门一个负责人说,大树购买了保险,车辆的维修费用由保险公司负责。(周先生、姚先生线索费各50元)

看牙齿到新街口 找德国牙医

□南京新街口有家德国牙科

雅度牙科是德国著名牙科品牌,有一百多年历史,是欧洲现代牙科的开拓者、权威牙科培训机构中华第一商圈——南京新街口,但其独特的“医学+美学”理念、心理学级别的就医环境、强大的专家团队还是引起了业界格外关注。经过一段时间媒体的报道,如今雅度牙科已经渐渐被广大南京及周边市民所知晓,大家都知道了在南京新街口有一家德国牙科,叫做雅度牙科,“看牙齿,到新街口,找德国牙医”如今在许多人口中竟成了一句流行语。德国牙科到底好不好呢?下面我们一起来看看雅度牙科看牙齿的就诊来为大家解答。

□医者仁心,看牙不是看钱

雅度牙科虽然是一家很高端牙科品牌,但是雅度牙科中,收费还是参照当地的标准,遵循“高质不高价”原则,家住市下区的老张就有这样的亲身体会。原来老张的上牙缺一颗,平常戴假牙,生活很不方便,老张去了多家牙科医院,医生建议要种3颗牙齿,可老张没那么多的钱,只能忍受“无牙生活”了。一个月后老张来到雅度牙科,德国牙医为老张做了4种种植牙扫描和分析,凭借他的丰富的经验,认为老张并不需要种3颗牙齿,只需要种2颗就行了,另外4颗假牙完全可以戴过“借假美容”的真实,种植牙可以达到种3颗一样的效果,这样又省钱又省时,老张很



高兴地在雅度牙科接受了治疗,一个月过去了,老张终于摆脱了假牙,他的牙齿恢复到年轻时的功能和美观,吃大鱼大肉不再话下,别提他有多高兴了。

雅度牙科的美容咨询师介绍,雅度牙科在欧美地区的收费标准确实是非常昂贵的,但是在国内则要参照当地的收入水平,因为医院不同于其他行业,医德应该承担着更多的社会责任,如果因为高昂的价格而将大多数收入不高的市民拒之门外的话,他作为一名医生是会感到良心不安的。

□德国牙医送给新娘的礼物

谭小姐有很严重的龅牙,但是小时候一次偶然的看牙医经历,使她对看牙有了一种恐惧心理。一直不敢去看牙医,她破旧的牙齿向自己三没有解决,眼看就要到了恋爱结婚的年龄,

相子才出来之后,都是因为男方嫌小谭的牙齿太丑而不了了之,没有下文,小谭和母亲都意识到问题的严重性,于是硬着头皮去了雅度牙科。

一到雅度牙科,从前台接待开始到到诊疗室,医务人员总是面带真诚的微笑,细心去倾听、耐心交流,就连灯光的亮度、播放的音乐都为小谭精心考虑,让她真正体验一次德国牙科“心理学级别”的高端服务。

由于小谭已经错过了牙齿正畸的最佳时机,而且她本人又特别怕疼,雅度牙科为她设计了“仿生美容”的牙齿美容方案,这是目前世界上先进的牙齿美容方法,适合牙齿不齐、牙齿稀疏、龅牙、地包天、牙龈色素牙等大多数牙齿美容问题,而且治疗迅速,无需来院两次,每次1至2小时,就可以实现牙齿美丽蜕变,

如今,成功美牙之后的小谭已经找到心仪的男士,不久就要结婚了。

□谁不想给孩子一个灿烂笑容

小美是个10岁的女孩子,正是爱笑爱闹的年龄,每次笑的时候,就会露出那一口整齐洁白的牙齿,显得特别可爱阳光。但是一年前,小美却是终日不见笑容,有苦说不出。因为那时候小美的一颗歪牙,常常被同学嘲笑,害怕不敢露齿而笑,学习成绩下降,心理医生诊断认为小美有抑郁倾向。

小美的父母认识到问题的严重性,于是带着小美去雅度牙科正畸,但是正畸的牙套小美只戴了两天就打死不肯再戴了。原来是她戴了牙套之后,反而觉得更难受了,总是有些调皮的同学“戳牙妹!”“戳牙妹!”地叫她。

得知德国雅度牙科迁至南京新街口的消息以后,小美的父母带着小美来雅度牙科向德国牙医求助,雅度牙科的院长卡斯尔博士亲自为小美设计了德国最先进的治疗方案。这是一种目前世界领先的牙齿正畸技术,依托德国四合一口腔检查系统的强大3D扫描检测系统,加上阿斯卡尔博士超过30例的成功矫正案例所积累的经验,使用透明的矫正器,从外观上根本看不出来,使小美正在不知不觉中完成。

本期推荐专家



Dr. Asghar 阿斯卡尔

德国牙医学博士、南京雅度牙科首席院长,世界组织志愿者“爱心大使”,德国雅度牙科中国区推广讲师,德国知名正畸技术权威专家。
技术特长: 牙齿美容修复,牙齿正畸,种植牙
行医格言: 作为一名牙医,我想我知道如何做才是对你的牙齿最好的。请相信我,我会让你自己更自信的笑容。



8311 6699
www.yadoo.cn
中山路132号凯润5号
(人民中学旁、金陵中学对面)